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  ПІДТРИМКА УКРАЇНИ   СУЧАСНА МЕДИЦИНА
У лютому в 

трьох лікарнях 
Києва відкрили 

відремонтовані та нові 
відділення

Міжнародні  
партнери столиці 

допомагають долати 
енергетичну кризу

Яку допомогу можна отримати від міста постраждалим від 
енергетичної кризи, куди звертатися – читайте на стор. 3ВІРТЕ В УКРАЇНУ, ВІРТЕ В СЕБЕ!

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

  ПРО ГОЛОВНЕ

Усі міські служби, департаменти 
КМДА продовжують працювати 
24/7, щоб забезпечити життєді-

яльність міста в умовах енергетичної кри-
зи. Цілодобово працюють й комунальни-
ки та енергетики, щоб забезпечити киян 
необхідними послугами. Працюють лі-
карні і соціальні заклади.

Як Київ долає надзвичайну 
ситуацію 

! Місто розгорнуло додаткові опорні 
пункти обігріву. Зокрема, поруч із бу-

динками, що залишилися без опалення.

Для мешканців Дарницького та  
Дніпровського районів діють максималь-
но лояльні графіки подачі світла, щоб 
можна було хоч якось підтримувати теп- 
ло в квартирах.

 Понад 1100 багатоповерхівок у Дніп- 
ровському та Дарницькому районах після 
минулих обстрілів залишилися без теп-
ла. Туди, через критичні пошкодження 
Дарницької ТЕЦ, подати теплоносій ви-
явилося неможливо. Цей об’єкт критич-
ної інфраструктури став однією із цілей 
ворога під час атаки на столицю 3 лютого.

Фахівці дослідили характер ушкод- 
жень ТЕЦ. Споруди отримали критичні 
ушкодження, і на відновлення обладнан-
ня, як кажуть спеціалісти, знадобиться не 
менше двох місяців.

Разом з тим, днями у частину будин-
ків Дніпровського району почали повер-
тати тепло. 

Комунальники продовжують працю-
вати цілодобово, щоб відновити подачу 
теплоносія в усі багатоповерхівки.

! Київрада на минулому засіданні внес- 
ла зміни до міської цільової програми 

забезпечення готовності до дій системи 

  КИЇВ – ФРОНТУ
Громада  

міста продовжує 
підтримувати наших 

захисників

Цієї зими росія радикально 
посилила атаки на об’єкти 
критичної інфраструктури 
столиці. Щоб залишити киян 
без тепла, світла та води. Щоб 
зламати наш дух та волю до 
спротиву, деморалізувати і 
посіяти зневіру. Але ворогу це 
не вдалося!

цивільного захисту столиці, які перед-
бачають придбання додаткових обсягів 
дизпалива та бензину, для зберігання в 
резерві міста. 

А також – забезпечення паливно-
мастильними матеріалами підрозділів 
ДСНС, які забезпечують за допомогою 
електрогенераторів життєдіяльність меш-
канців Києва. 

! Щоб підтримати мешканців столиці в 
цій кризовій ситуації, депутати ухвали-

ли рішення про надання позики для прид- 
бання генераторів на період дії воєнного 
стану та протягом шести місяців після 
його припинення чи скасування. 

Йдеться про запровадження спроще-
ного та оперативного механізму фінан-
сової підтримки співвласників багато-
квартирних будинків – а саме надання 
цільових безпроцентних позик на прид- 
бання генераторів за рахунок коштів КП 
«Фонд модернізації та розвитку житлово-
го фонду міста Києва».

Ці позики – винятково на генерато-
ри. Отримати їх зможуть ОСББ, ЖБК,  
кооперативні будинки, співвласники бу-
динків, де не створені ОСББ та ЖБК. 
Позику надаватимуть під нуль відсотків 
річних терміном до одного року.

! Київ передбачив одноразову матері-
альну допомогу 40 000 грн на оселю для 

мешканців, чиє житло постраждало через 
аварії на інженерних мережах внаслідок 
ворожих обстрілів від 1 січня цього року. 

Підтримка надаватиметься в межах 
міської програми «Турбота. Назустріч 
киянам». Йдеться про випадки, коли че-
рез пориви труб, пошкодження водо- чи 
теплопостачання, підтоплення квартир 
люди змушені терміново відновлювати 
житло та нести додаткові витрати.

Допомогу зможе отримати один із 
власників або співвласників пошкодже-
ного помешкання. 

З алгоритмом отримання допомоги 
можна ознайомитися на сайті міської вла-
ди. 

НАЙСКЛАДНІША ЗИМА ДЛЯ КИЄВА. 
ТА ВОРОГ НАС НЕ ЗЛАМАВ!

Продовження читайте на стор. 3 

стор. 2 стор. 4
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  ЗРУЧНО

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

  НАШ ОБОВ'ЯЗОК    ДРУЖНЯ ДОПОМОГА

ПАРТНЕРИ ДОПОМАГАЮТЬ КИЄВУ 
ДОЛАТИ ЕНЕРГЕТИЧНУ КРИЗУ

Від початку цього року Київ 
отримав загалом майже 900 
генераторів різної потужності 

— від 5 кВт до 900 кВт.
Зокрема, у лютому до столиці 

надійшли 90 генераторів від мерії та 
громади Варшави. Більшість із них 
— дизельні, різної потужності — від 
10 до 64 кВТ. Цю допомогу запропо-
нував мер міста-побратима Києва - 
Варшави, Рафал Тшасковський.

Також Київ отримав 130 генерато-
рів, кошти на які збирали польські во-
лонтери. За 10 днів 60 тис. поляків зда-
ли 8 млн злотих (майже 2 млн євро).

Франція відправила Києву 30 
генераторів загальною потужністю 
3,4 МВт. Їх місто передало для по-
треб КП «Київтеплоенерго». 

Допомогу надав Французький 
кризовий центр Міністерства закор-
донних справ Франції через Євро-
пейський механізм цивільного захис-
ту, а Європейський Союз покриває 
значну частину транспортних витрат.

Від Євросоюзу Київ отримав 
500 джерел автономного живлення. 
Зокрема, 438 генераторів потуж-
ністю 20 кВт та 62 – по 22 кВт. Їх 
використовують, зокрема, для жив-
лення теплопунктів у будинках, де є 
така можливість. Генератори надані 
зі стратегічного резерву засобів ци-
вільного захисту ЄС – rescEU через 
Координаційний центр реагування 
на надзвичайні ситуації (ERCC). 

Від міста-побратима Копенгаге-
на до Києва надійшли три генерато-
ри потужністю – 88, 110 і 128 кВт та 
мобільна котельня – 1455 кВт.

Від Словаччини місто отрима-

ло 16 генераторів різної потужності 
та два комплекти зарядних станцій 
по 8 кВт. Три найпотужніших гене-
ратори столиця передала школам у 
різних районах. 

Від мерії Гамбурга до Києва на-
дійшли 20 генераторів потужністю 
66, 88 та 110 кВт.

Благодійна організація Life 
Bridge Ukraine та її керівниця Жа-
нін фон Вольферсдорф зібрала кош- 
ти, придбала та привезла до Києва 
6000 газових плит, 30 000 газових 
балонів до них та 7040 грілок. Їх 
роздали одиноким людям похилого 
віку, в яких плити в квартирах пра-
цюють від електрики. Благодійна 
організація зібрала в Німеччині 140 
тисяч євро на цю допомогу. 

 Надають гуманітарну допомогу 
й інші міжнародні благодійні органі-
зації. Соціальні працівники столиці 
адресно доставляють її тим киянам, 
яким це вкрай необхідно.

КИЇВ – ФРОНТУ
 Влада та громада столиці продовжують 
підтримувати наших захисників та передають 
на фронт необхідне бійцям обладнання. - 
Дрони різних типів, автівки, засоби зв’язку та 
антидронові системи.

 

У лютому мер Києва Віталій Кличко передав від 
громади столиці бійцям 25-ї Київської бригади 
імені князя Аскольда Нацгвардії України 1200 

мультироторних систем. Зокрема, 620 дронів-перехоп- 
лювачів, які допоможуть захищати небо над Києвом.  
Він зазначив, що від початку 2026 року з міського  
бюджету 25-й бригаді на оснащення місто виділило  
35 млн грн.

Також столиця передала бійцям 5-ї окремої штур-
мової Київської бригади 50 переносних зарядних 
станцій. Оснащення закупили українські меценати.

Цього року Київ у міському бюджеті передба-
чив понад 3 млрд грн на допомогу Збройним силам 
України. І це не остаточна сума. Її збільшуватимуть. 
У 2025-му, постійно знаходячи можливості, спряму-
вали понад 12 млрд грн на допомогу військовим, ве-
теранам та їх родинам. 

Окрім фінансування соціальних програм, місто 
системно допомагає бойовим підрозділам – виділяє 
кошти на найнеобхідніше для військових. Загалом 
у 2025-му Київ на фронт різним бригадам передав 
майже 70 000 БпЛА, 350 систем РЕБ, автівки, засо-
би зв’язку. У 2024-му на підтримку ЗСУ спрямували  
майже 10 млрд грн.

Київ і надалі підтримуватиме 
наших захисників – і за кошти 

бюджету, і залучаючи небюджетні 
кошти меценатів та допомогу 
європейських партнерів. 
Слава Україні та її Героям!

Віталій Кличко
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Міжнародні партнери надають столиці вкрай необхідну допомогу в умовах 
надзвичайної ситуації, яка склалася в Україні та Києві через нищівні 
удари ворога по енергетичній інфраструктурі. Основними донорами цієї 
допомоги стали Європейський Союз, Польща, Словаччина, Литва, Данія, 
Німеччина, Франція, благодійники із США.

Цього разу французькі партне-
ри привезли енергообладнання, яке 
сьогодні вкрай потрібне Києву. Це 
вісім генераторів потужністю по 112 
кВт. Один із них одразу встановили 
в одному з ліцеїв столиці. 

Гуманітарну допомогу й під-
тримку громада столиці Франції 

надає Києву регулярно. А під час 
першого візиту в квітні 2022 року 
очільники міст підписали Угоду про 
дружбу і співробітництво. У тому ж 
році міська рада французької сто-
лиці одностайно проголосувала за 
надання Києву статусу почесного 
громадянства. 

«А у 2023-му, в День незалеж-
ності України, в центрі Парижа ми 
з пані Ідальго відкрили Київський 
сквер, який символізує підтримку 
французьким народом боротьби 
українців за свободу та європейські 
цінності. Ми вдячні за всю вашу під-
тримку та допомогу, за справжню 
дружбу», – підкреслив під час зус- 
трічі з Анн Ідальго в мерії Києва Ві-
талій Кличко.

Вже вшосте від початку повномасштабної війни 
Київ відвідала мер Парижу Анн Ідальго 



! Окремо передбачили також додат- 
кову одноразову виплату для ма-

лозабезпечених киян, які отриму-
ють державну соціальну допомогу та  
постраждали від обстрілів — у розмірі 
одного прожиткового мінімуму. 

Про те, як оформити матеріальну до-
помогу, кияни можуть дізнатися на сайті 
місцевої влади.

Зазначу, місто робить все, щоб опе-
ративно реагувати на такі ситуації й за-
безпечувати адресну підтримку тим, хто 
її найбільше потребує.

! У лютому Київрада реорганізувала 
одне з комунальних підприємств у ко-

мунальне некомерційне підприємство 
«Служба енергетичної безпеки», робо-
та якого дозволить оперативно реагу-
вати на енергетичні загрози та посилити 
енергетичну стійкість столиці.

Цей єдиний відповідальний опе-
ратор формуватиме та утримуватиме 
маневрений фонд автономних джерел 
живлення; забезпечуватиме їх облік, 
збереження та готовність до роботи; 
оперативно розгортатиме генератори на 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

  ПРО ГОЛОВНЕ
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 Початок читайте на стор. 1

Цієї зими росія радикально 
посилила атаки на об’єкти 
критичної інфраструктури 
столиці. Щоб залишити киян 
без тепла, світла та води. Щоб 
зламати наш дух та волю до 
спротиву, деморалізувати і 
посіяти зневіру. Але ворогу це 
не вдалося!

СТОЛИЦЯ РОЗГОРНУЛА МІСЦЯ ДЛЯ ТИМЧАСОВОГО 
ПЕРЕМІЩЕННЯ КИЯН, У ЧИЇХ ОСЕЛЯХ НЕМАЄ ТЕПЛА ТА СВІТЛА
В одному з колишніх міських санаторіїв, де розгорнули 
такі місця, перебувають мешканці Деснянського, 
Голосіївського та Дніпровського районів. 

Серед них — люди похилого 
віку, родина захисника з 
високою ампутацією, чиє 

житло було пошкоджене під час 
атаки 3 лютого, мати з дитиною з 
інвалідністю.

У закладі облаштували 60 
місць. І наразі столична влада 
вже збільшує їх кількість. Спілка 
Самаритян України Київського 
об’єднання забезпечила триразо-
ве харчування, облаштувала кух-
ню, душові, є пральні машини. У 
закладі є тепло й світло. 

Поруч з мешканцями цілодо-
бово соціальні робітники Київ-
ського міського територіального 
центру, які допомагають із побу-
том, доглядом та супроводом.

Також у місті діє можливість 
тимчасового переселення одино-
ких людей старшого віку до гері-
атричних пансіонатів.

НАЙСКЛАДНІША ЗИМА ДЛЯ КИЄВА. 
ТА ВОРОГ НАС НЕ ЗЛАМАВ!   Якщо вам потрібно отримати кон-

сультацію стосовно виплат за програ-
мою «Турбота. Назустріч киянам», треба 
звернутися до Департаменту соціальної 
та ветеранської політики КМДА:
Проспект Любомира Гузара, 7
(044) 366-59-75

  Також уточнити про всі виплати 
можна через Київський міський центр 
по нарахуванню та здійсненню соціаль-
них виплат:
(044) 408-51-27 (Солом'янський та 
Дарницький райони);
(044) 408-58–44 (Голосіївський, Обо-
лонський, Подільський райони);
(044) 408-54-11 (Святошинський, 
Шевченківський, Печерський райони);
(044) 408-32-11 (Деснянський та  
Дніпровський райони).

об’єктах, що залишилися без електро-
постачання.

! Ще у січні дав доручення столичним 
підприємствам, які задіяні в ліквідації 

надзвичайної ситуації в місті, виплатити 
додаткову грошову винагороду їх фа-
хівцям, які працюють вдень і вночі.

У січні КП «Київтеплоенерго» ви-
платило 44 млн грн працівникам, які по-
вертають тепло та інші послуги киянам.  
Транспортники сумарно по усіх ШЕУ отри-
мали 8.3 млн грн. Рятувальникам служби 
КАРС виплатили 870 тисяч. Керуючі ком-
панії виплатили майже 30 млн грн на премії 
понад 1100 працівникам, які ліквідовують 
вдень і вночі аварії на мережах у місті.

! Зібрав раду з енергетичної безпеки та 
стійкості Києва, до якої увійшли фа-

хівці, що працюють в сфері енергетики 
та ЖКГ, а також науковці й експерти.

Обговорили відновлення пошкод- 
жених об’єктів критичної інфраструк-
тури міста та можливості впровадження 
альтернативних потужностей в окремих 
мікрорайонах. 

Усі експерти та фахівці акцентували 
на тому, що, на жаль, систему централі-
зованого опалення столиці (найбільшу 
в Європі і побудовану колись під великі 
ТЕЦ) неможливо повністю замінити ло-
кальними джерелами тепла. 

Але напрям розвитку когенерації 
є однозначно важливим — насамперед, 
для додаткової генерації електроенергії 
для критичної інфраструктури та інших 
міських потреб. Тобто впроваджувати 
альтернативні технології потрібно па-
ралельно з модернізацією і захистом  
централізованої системи теплопоста-
чання. Це завдання – непросте. Але його 
треба втілювати.

Говорили, зокрема, й про підготовку 
до наступного опалювального сезону.

Домовилися залучити також профільні 
наукові інститути до оперативного розроб- 
лення чіткої дорожньої карти стабілізації 
критичної енергоситуації в столиці в умовах 
воєнного стану та масованих атак ворога. Та 
стратегічного плану з майбутнього енерго-
забезпечення й теплопостачання столиці.  
Зокрема, будуть сформульовані й пропозиції 
щодо того, яка допомога необхідна від держа-
ви. Будемо також залучати до допомоги між-
народних партнерів, бізнес.

Київ вистояв у 2022 році, коли ворог сто-
яв біля столиці. Вистоїть і тепер, коли він 
намагається знищити місто холодом і темря-
вою.

Тільки разом, об’єднавши всі зусилля, 
діючи чітко, підтримуючи один одного ми 
не дамо ворогу зламати нас! Тому працюємо, 
робимо все, що можемо! Ми вистоїмо! Слава 
Україні!

Ваш Віталій Кличко

«Завдяки спільній роботі міських служб і партнерів, є можливість швидко реагу-
вати на потреби киян та забезпечувати їм необхідні умови у складних ситуаціях».

Віталій КличкоП
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УВАГА ДО МЕДИЦИНИ
Від ефективної роботи медичних закладів, оперативності бригад 
швидкої допомоги залежать здоров’я та життя мешканців столиці. 
Тому в Києві ремонтують і відкривають нові відділення в комунальних 
лікарнях. Оновлюють медичне обладнання.

  ЗРОБЛЕНО
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ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

Наприкінці лютого ще в одній з міських лікарень відкрили нове 
відділення фізичної та реабілітаційної медицини

Створення цього сучасного 
простору стало можливим зав- 
дяки столичній владі та за під-
тримки благодійного проєкту 
RECOVERY Віктора та Олени 
Пінчуків, за сприяння якого об-
лаштували частину приміщень, 
де безпосередньо відбуваються 
реабілітаційні процеси. 

75% ремонтних робіт зі 
створення відділення  профі-
нансували з міського бюджету. 
Загалом на це виділили понад 

61,6 млн грн.
Крім того, за бюджетні кош- 

ти - 600 тис. грн - для відділення 
придбали спеціалізоване реа-
білітаційне обладнання. До фі-
нансування проєкту долучився 
і сам медзаклад, спрямувавши 
майже 200 тис. грн власних кош- 
тів.

Простір для реабілітації (на 
36 ліжок)  створили за принци-
пами безбар’єрності. 

Палати розраховані на одно-, 

дво- та тримісне розміщення. 
Оснащені безбар'єрними сан-
вузлами,  функціональними 
ліжками та системою клімат-
контролю.

Основний напрям роботи 
відділення - надання комплекс- 
ної допомоги пацієнтам із пору-
шеннями функціонування. На-
самперед, йдеться про військо-
вослужбовців після поранень 
і травм, що призвели до обме-
ження фізичних функцій.

Після капітального ремонту в одній з міських дитячих лікарень 
відкрили два оновлених відділення – нейрохірургії та травматології
Там уже лікують перших пацієнтів від тяжких хвороб – дітей як зі столиці, так і з інших 
регіонів. 

«На жаль, війна змінила реальність, - сьогодні медики рятують дітей з новими страшними діаг- 
нозами: мінно-вибуховими травмами, вогнепальними пораненнями та складними ушкодженнями», 
- каже мер Києва Віталій Кличко.

 Він зазначив, що відкриття цих оновлених відділень – зусилля міста задля оперативного й 
ефективного порятунку дітлахів з політравмою в одному місці. Від операції до реабілітації – в ме- 
жах одного закладу. Тут 24/7 надають як екстрену, так і планову допомогу пацієнтам від народжен-
ня до повноліття (18 років).

  Відділення травматології 
розраховане на 25 ліжок. 
Нейрохірургії – на 15.

   Відремонтували понад 1 400 
кв м площі. На це з міського 
бюджету виділили 86 млн грн.

  Замінили всі інженерні 
мережі.

  Встанови  ли новітні системи 
вентиляції та кондиціонування.

  Обладнали новітньою 
апаратурою надсучасну 
перев’язувальну. 

  Встановили систему 
лікувальних газів, що критично 
важливо для реанімаційних дій.

  Встановили систему 
відеонагляду та контролю 
доступу.

  Всі палати обладнані 
системою виклику 
медперсоналу. Передбачані 
для спільного перебування 
дітей з батьками, рідними чи 
опікунами.

  Усі приміщення безбар’єрні.

У медзакладі триває сис-
темна трансформація – пе-
рехід до сучасної моделі на-
дання медичної допомоги, де 
лікування і відновлення є єди-
ним безперервним процесом. 
Зростання потреб у якісній 
медичній реабілітації робить 
цей напрям одним із ключо-
вих для сучасної лікарні.

Відділення неврології та 
фізичної реабілітації розрахо-
ване на 30 ліжок. Орієнтоване 
на пацієнтів, які потребують 
лікування та реабілітації піс-
ля інсультів, черепно-мозко-
вих травм та контузій, травм 
хребта та оперативних втру-
чань, із захворюваннями пе-
риферичної нервової системи. 

У відділенні дві зали реа-

білітації, облаштовані спеці-
алізованими тренажерами та 
сучасним реабілітаційним об-
ладнанням. У палатах є систе-
ма клімат-контролю, усі при-
міщення безбар’єрні.

Відділення малоінвазив-
ної хірургії розраховане на 10 
ліжок. Воно орієнтоване на 
безпечні та малотравматичні 
втручання. В тому числі, «хі-
рургію одного дня». Зокрема, 
видалення апендицита, жовч- 
ного міхура, доброякісних  
новоутворень, операції при 
грижах передньої черевної 
стінки, лікування діафрагмаль-
них гриж, пластичні операції.

Операційний блок облад-
наний найсучаснішою медич-
ною апаратурою.

В іншій міській лікарні в оновленому 
корпусі також відкрили два відділення, 
які вже приймають перших пацієнтів. 
На першому поверсі медзакладу – 
нове відділення неврології та фізичної 
реабілітації. На другому – малоінвазивної 
хірургії

На ремонт обох відділень місто 
виділило понад 44 млн грн. На медоб- 

ладнання та облаштування палат – понад 
21 млн грн. Київ продовжує модернізацію 
лікарень, щоб кияни мали доступ до 
сучасних медпослуг європейського 
рівня.

Віталій Кличко
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